

Pressemitteilung

Nürnberg, den 15.12.2008

Passend zur Schneezeit – die neuen Großpackungen! Exclusives Original Canadian Getränkesortiment HOT APPLE® wurde ergänzt

Erlesene fruchtige, Original Canadische Getränkerezepte bereichern die Getränkekarte

Nürnberg: Neben den beliebten abgepackten HOT APPLE® Tassenportionen gibt es das naturbelassene Original Canadian HOT APPLE® Getränkesortiment ab sofort in der Großpackung. Der Distributor Markus Güntzel meint hierzu, für die Hotellerie und Gastronomie, sind die neuen Großpackungen in den Cidermixsorten, Cranberry, Birne und Apfel, so wichtig "wie das Salz in der Suppe". Den mit diesen neuen Packungen mixt die Küche sekundenschnell fruchtige aromatische Getränkerezepte.

Zur kulinarischen Abrundung sind der Canadischen Spitzengastronomie, traditionelle alkoholfreie Getränkerezepte entlockt worden. Laut Aussage von Markus Güntzel, kann die Küche zu jeder Tageszeit, ihren Gästen ein canadisches Geschmackserlebnis anbieten.

Er fügt noch ergänzend hinzu: "So vielfältig wie das Land Canada, sind diese erlesenen Geschmacksrichtungen, einmal scharf, einmal süß, aromatisch mundend und vieles mehr. Die wohltuende Original Canadian HOT APPLE® Getränkekreation ist, für große und kleine Gäste, der pure Genuss."

Aromatische Rezeptkreationen, für die Hotellerie und Gastronomie, sind in einer großen Auswahl von faltbaren Getränkekarten zusammengefasst. Ob Hotel, Restaurant, Wellnessbetrieb, Cafe oder Szenekneipe, für jeden Betrieb gibt es die perfekte Getränkekarte.

GastroGoods Pressestelle Markus Güntzel Postfach 720144

90241 Nürnberg

Platenstrasse 66 90441 Nürnberg Email: presse@gastrogoods.de
Internet: www.GastroGoods.de

Telefon: 0911 - 4106491

 $\label{eq:total_control_cont$

Durch diverse auswechselbare Motive und Grundfarben, ist diese dem jeweiligen Betrieb oder der Gastronomiekette angleichbar.

Überraschenderweise ist in der variablen Getränkekarte, die kommende heiße Jahreszeit mit einbezogen. Der Bereich alkoholfreie Kaltgetränke listet herrlich köstliche schmeckende Original Canadian HOT APPLE® Cidermixgetränke auf, welche in erfrischenden kalten Rezeptkreationen gemixt sind.

So ist das exclusive canadische Ganzjahresgetränk, heiß und kalt genossen, ein regelrechtes Geheimrezept für die erfolgreiche Gastronomie und Hotellerie.

Abdruck honorarfrei

Belegexemplare erbeten

Weitere Informationen, Bildmaterial und diese Pressemeldung zum Downloaden finden Sie unter www.HOT-APPLE.de im Bereich Presse

Kontakt:

Für Rückfragen wenden Sie sich bitte an Herr Markus Güntzel Platenstrasse 66 90441 Nürnberg Tel. 0911-4106491

presse@gastrogoods.de

GastroGoods Pressestelle Markus Güntzel Postfach 72014

Postfach 720144 Platenstrasse 66 90241 Nürnberg 90441 Nürnberg Email: presse@gastrogoods.de Internet: www.GastroGoods.de

Telefon: 0911 - 4106491

Telefax: 01805 – 7447438103 *14 Cent /Min. aus dem deutschen Festnetz, Mobilfunk ggf. andere Preise